



阳光天使

SUNNY ANGEL

要高度重视加强基层党组织建设，把每个基层党组织都锻造成坚强战斗堡垒，推动基层建设全面进步、全面过硬。

——习近平2023年7月26日视察西部战区空军时的讲话

青海红十字医院 主办

2023.9.30

总第 252 期

准印证号：青（6300167）（内部资料 免费资料）

数十年“医”如既往 为环湖赛保驾护航

——青海省卫健委来信表扬我院医疗保障队

青海省卫生健康委员会

表扬信

青海红十字医院：

第22届环青海湖国际公路自行车赛在各地各单位的共同努力下，安全、精彩、和谐、圆满落幕。赛事期间，您院以高度的责任感和强烈的使命感，选派精干医护人员，配备医疗保障用品，组建了专业素质过硬的医疗保障团队，为圆满完成赛事医疗保障任务提供了坚实有力的支撑。本届环湖赛路线海拔跨度较大，气温变化频繁，面对保障难度大、赛程时间长等困难，医疗保障队员团结一心、精诚合作、全力以赴，攻坚克难，以严谨的工作作风和过硬的专业技能为赛事保驾护航，在医疗保障方面做了大量细致入微的工作，展现出专业、敬业的良好风貌，赢得了赛事组委会、运动员和工作人员高度评价！

在此，向青海红十字医院及您院队员提出表扬，希望在今后的工作中，再接再厉，取得更加优异的成绩。



青海省卫生健康委员会
2023年8月11日

9月4日，我院收到了一封特殊的表扬信。这是一封由青海省卫健委发来的表扬信，信中高度赞扬了我院医疗保障队在本届环湖赛赛事医疗保障工作中展现出的过硬专业素养和严谨工作作风，以及对于本届环湖赛医疗保障工作作出的突出贡献。

2023年7月，一年一度的环青海湖国际公路自行车赛在西宁如期举办，而我院医疗保障队作为“参赛”多年的“老队员”，再一次承担起环湖赛医疗保障任务。按照惯例，依据青海省卫健委和青海省体育局的赛事部署，每届环湖赛期间我院都会作为赛事医疗保障单位参与到整个赛程的医疗保障工作中，今年也不例外。

赛事开幕前，院领导便根据上级

相关文件指示，提前协调谋划、抽调人员，由我院急诊科曹蔚堂医师、乔磊医师、洪润霞主管护师以及车队路彦宝师傅组成我院医疗保障队，全程参与环湖自行车赛运动员与工作人员的医疗保障工作。

7月6日，我院环湖赛医疗保障队正式入驻多巴高原体育训练基地，队员们也随即迅速投入到工作中，为参赛队员们提供医疗保障服务。队员们一到达工作岗位便投入了高度认真的工作状态，为参赛选手测量血压、监测心电图和血氧饱和度，同时还不忘给出温馨提示和健康指导，使运动员们对高原地区的体能适应和保护都有了清晰的科学认识。在随后的比赛阶段，医疗保障队的队员们也始终保持着严谨的工作作风，随时

准备应对比赛中出现的各种状况，给运动员们给予吸氧等对症处理，及时帮助他们调整好状态，奋力冲击奖杯。

整个环湖赛期间，我院医疗保障队的队员们团结一心、认真负责，积极主动地奉献着医务工作者的真情和热心，他们在用娴熟的医疗技能为本次比赛提供真诚服务的同时，也把红十字人不畏艰难、勇于奉献、乐于助人的精神留在了每个运动员和工作人员心中。

今后我院将继续以高度的责任感和强烈的使命感，在保证社会医疗服务质量的同时，进一步提升医疗应急救援保障工作能力和水平，不断为我省各类重大活动提供安全高效的医疗应急救援保障服务。

（文：宣传科 图：医疗保障队）

我院召开党委理论学习中心组暨主题教育专题民主生活会前集中学习



8月17日，我院组织召开党委理论学习中心组暨主题教育专题民主生活会前集中学习，深刻领悟党中央关于开好主题教育专题民主生活会的重要要求，深入学习领会习近平总书记关于党的建设的重要思想，关于严肃党内政治生活的重要讲话和重要指示批示精神，关于以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干等重要论述，县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会若干规定等党内法规，进一步统一思想、深化认识，打牢开好民主生活会的思想基础。院党委班子成员、中心组成员参加会议，党委书记高军林主持。

会议指出，开好专题民主生活会是主题教育检视整改的一个重要载体，是确保主题教育成效的一项重要举措。要严格对照中央要求，聚焦学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一鲜明主题，持续深化理论武装，全面检视差距不足，严肃开展批评和自我批评，着力从思想根源上解决问题，确保会议开出质量、取得实效。

会议强调，要推动思想认识上的再凝聚再升华，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加自觉地增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，胸怀“国之大者”，提升政治站位，立足党和国家事业大局，立足医院改革发展全局，系统全面客观地审视发展、剖析自身，切实使民主生活会充分发挥好统一思想、统一意志、统一行动的作用。要推动检视剖析上的再聚焦再深化，把习近平总书记有关论述和重要讲话指示批示精神以及党内有关法规，作为检视剖析的镜子，在原原本本学习的基础上，自觉把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，检视差距不足，进行深刻的党性分析，真正达到找准问题、改进提高的目的。要推动整改落实上的再发力再进步，始终扭住解决问题、推动发展这一着力点，自觉从习近平总书记有关论述和重要讲话指示批示精神中找到改造主观世界和改造客观世界的遵循和方法，把班子和个人整改落实，与主题教育整改落实、省委巡视反馈问题整改落实有机结合起来，把主题教育与医疗领域腐败问题集中整治专项活动等紧密衔接起来，用实实在在的整改成效推动医院高质量发展。

（文：党委办公室 图：宣传科）

不忘医者初心 勇担健康使命

——我院党委副书记、院长李新章为青南支医队员上党课

9月15日，在我院党委副书记、院长李新章带领下，由医院眼科医生组成的白内障复明手术专家团队一行，再一次走进千里之外的三江之源，在玉树州囊谦县人民医院为当地群众开展每年一度的“光明行·白内障复明”手术。作为一项坚持多年的公益事业，李新章院长带领医院白内障复明手术团队在长达十四年的时间里，先后为当地包括整个玉树州乃至来自西藏的数千名白内障患者带去了希望，让他们“看见”光明，感受社会的温暖，传递时代的幸福。

专家团队来到囊谦的当天，恰逢囊谦县医院在组织开展专题党日活动，我院青南支医队员和当地医务人员共同参加。李新章院长作为一名久经考验的老党员也积极参与其中，并以自己的亲身经历和感受为大家讲授了一堂生动活泼、意义深远的专题党课。主题党日活动在囊谦县人民医院党委书记达哇扎巴主持下进行。

李新章院长以自己在布隆迪开展援外医疗工作的经历为主线，向大家讲述了第二批援布隆迪医疗队在非洲，冒着疾病肆虐、战争不断的各种生命危险，克服重重困难，在环境恶劣、条件艰苦、医疗简陋的有限条件下，医疗队员们在党员同志的带领下，大家团结一心、攻坚克难，在异国他乡以顽强的革命意志和拼搏精神展开疾病救治、伤员抢救，为青海争得了崇高荣誉，也为祖国赢得了良好的国际声誉。当他说到援外医疗任务圆满结束，艰难曲折的回国之路时，他感慨道，国家的强大才是我们最强有力的后盾。所以，我们一定要牢记国家兴盛是每个人特别是每一个共产党员的必然使命，作为党员同志在任何时候都要冲锋在前、奉献在前，只有把个人的命运同国家的命运紧紧结合在一起，我们才能成长，社会才能进步，国家才有希望。希望支医队员和所有的医务人员都牢记自己的职责和使命，为



各族群众的幸福奉献智慧和力量。

李新章院长的党课引起了大家的强烈共鸣。让在场的支医队员和医院的医务人员感动地流下了热泪，大家心潮澎湃，反响热烈。支医队员纷纷表示要立足基层，服务好当地群众，让支医工作在自己手中做大、做强，为当地医疗事业发展打下坚实基础。

主题党日活动结束后，李新章院长又探望了来自我院的囊谦支医队员，并跟大家进行交流座谈。他关切询问队员们的工作及生活情况，并用自己的亲身经历向队员强调团队协作的重要性，希望大家在平时的工作中要克服困难，注重思想及精神的培养；同时勉励大家在支医帮扶过程中要有效利用好当地现有资源，为群众的身体健康解决难题，同时做好当地医护人员传帮带工作，让我院帮扶工作确实取得良好成效，也为自己的成长道路添上浓墨重彩的一笔。支医队员们也表示：一定不辱使命，认真完成好支医任务，用优秀的业绩回馈医院和群众的信任。

9月17日、18日，李新章院长又分别前往称多县人民医院、玉树州残疾人综合康复医院为在当地开展帮扶的支医队及共建单位工作人员讲授党课。通过学习，支医队员们纷纷表示：将不忘医者初心，牢记帮扶使命，将积累的诊疗技术、专业知识、临床经验毫无保留的传授给受援医院医务人员，在医疗帮扶岗位上积极贡献自己的力量，积极帮助基层提升医疗诊治能力。（文：宣传科 图：熊曙光）